
Parent / Carer Questionaire - 168 Returned Autumn Half Term 1 2017

Strongly 

agree
% Agree % Disagree %

Strongly 

disagree
% Comments

My child enjoys school 128 76 38 23 1 1 1 1

Loves school and has grown in confidence

He is always enthused by what he has done during the day

Loves all the trips

I feel my child is safe and well cared for at 

school
132 79 35 21 0 1 1

Very safe

Fabulous care here

My child’s needs are well met in the school 122 73 44 26 1 1 1 1 Helped by class teacher with speech

I am kept well-informed about my child’s 

progress
108 64 56 33 3 2 1 1

Love the Dojo app

The App is fantastic

The Dojo app is perfect for keeping up to date

Dojo was a great idea

My child is making good progress at school 126 75 38 23 1 1 1 1

My child is making good progress

I can see definate improvements

Very good progress

I am amazed at their progress

The school encourages my child to have a 

healthy lifestyle
108 64 53 32 2 1 2 1

There is good encouragement

A healthier tuck shop please
The school takes account of children’s 

views 
97 58 62 37 0 1 1 Yes i love that my child has a badge

The Homework helps with learning and is 

properly explained
85 51 73 43 4 2 2 1

I like the idea of using Mathletics however some of the activities do 

not work on Ipad

Not to keen on Homework but I understand why

Think there is too much
The school offers a good range of 

extracurricular activities including a 

breakfast club

107 64 51 30 7 4 1 1 Breakfast Club is good

The school deals effectively with 

unacceptable behaviour
92 55 62 37 3 2 2 1 I feel that if there's a problem it is dealt with straight away

The school promotes good attendance and 

punctuality
124 74 43 26 0 1 1 Yes and it is very important

I am made to feel welcome at school 131 78 36 21 0 1 1

Always met with a smile and Mrs Weeks always knows my first name

I love the school and teachers have helped me so much

Very, everyone is important
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Strongly 

agree
% Agree % Disagree %

Strongly 

disagree
% Comments

Staff listen to my views, suggestions and 

concerns
112 67 49 29 1 1 1 1 As far as teachers are concerned, Yes!

The teaching is good at school 116 69 49 29 1 1 1 1

From what I have seen, the teaching qualities, styles and varieties 

benefit the children immensly

Both had brilliant teachers so far

Very impressed
I am aware of what to do if I am worried 

about a child and know who the Child 

Protection Team are

108 64 52 31 3 2 0 I would contact Mrs Weeks

The school is well led and managed 127 76 39 23 0 1 1

Outstanding staff for those we have met they are all wonderful

School is well managed and school catering company has been 

brilliant in arranging a bespoke menu to meet allergy needs

Mrs Weeks is a fab Head Teacher as all lead staff

I would recommend the school to new 

parents moving into the area
137 82 27 16 1 1 1 1

I have done so a few times

Love this school

Have done so a few times

I believe Poverest is best School in the Borough

Have already told about 12 parents who are looking

Totally 100%

Excellent School

We are really happy with how our child has settled in at Poverest, he has really enjoyed the first half term

Additional Parent / Carer comments:

My son has improved so much since being at Poverest School
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